
В Кемеровской области – Кузбассе вынесен приговор жителю города Таштагола, обвиняемому в реабилитации нацизма

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 32-летнему жителю города Таштагола. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 354.1 УК РФ (отрицание фактов, установленных приговором Международного военного трибунала для суда и наказания главных военных преступников европейских стран оси, одобрение преступлений, установленных указанным приговором, а равно распространение заведомо ложных сведений о деятельности СССР в годы Второй мировой войны, совершенные публично).

Следствием и судом установлено, что в августе 2021 года осужденный на своей странице в социальной сети опубликовал видео и текстовый комментарий, в котором одобрил военные преступления гитлеровской Германии в период Второй мировой войны. Преступление выявлено сотрудниками Центра по противодействию экстремизму ГУ МВД России по Кемеровской области. В рамках расследования уголовного дела проведен комплекс судебных экспертиз, в числе которых историческая, которая установила, что в размещенной мужчиной информации содержится положительное отношение к немецко-фашистским захватчикам и имеется положительная оценка действий военных преступников в 1939-1945 годы. Обвиняемому проведена психолого-психиатрическая экспертиза, он признан вменяемым. Со следствием обвиняемый сотрудничал, вину признал.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде штрафа в размере 100 тысяч рублей.

11 Июля 2022

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1704835>